

Köszönjük,

Gödi Szabadok!

...akik némiy kishitűek (és ábrándozók) szerint már nem is léteznek, kipusztultak. Köszönjük szavazataikat! A mostani választásoknál jobban csak az 1990-ben,



Dr. Modylinger Pál

az Első Szabadi Választáson szerepeitünk Gödön. Az EU-parlament választásokon átlagosan 9,05%-ot értünk el, ami némileg jobb az országos átlagnál (7,74%), és helyi pártok sorában a 3.helyet jelentette. Az SZDSZ Gödön várakozások felett szerepelt: a 4-es számú választási körzetben például 13,68%-ot ért el, a 7.sz.(+14.) körzetben 12,22%-ot, míg a 1-es (+11-es) körzetben 11,67%-os eredményel zárt.. Leggyengébben a 8.sz. körzetben szerepeitünk, 6,02%-ot érve el.

Valóban őszinte köszönettel tartozunk valamennyi régi és új támogatóknak, akiket nem riasztott el az elmúlt évek politikai toporgása, és volt türelmük, hitük kívánni a változásokat.

Sokan már temették Gödön a liberális pártot, legjobban eszben is úgy számoltak vele, mint a gödi MSZP egyengetelműt kiszolgálójával. Ugyanakkor mindig is nyilvánvaló volt, hogy a gödi lakosság egy jelentős része a liberális gondolat híve, s hogy őket a közéletben valakinek képviselnie kell. Eelsősorban azért, hogy a mindent maga alá gyűrő avít rendpárt, a FIDESZ., illetve az álságos, klientúra építő, osztogató párt, az MSZP mellett legyen Gödön egy józan hangyfelüt, az emberességet, a rászorultakról való gondoskodást, a jogállamiságot, a szabad örendelkezés gondolatvilágát felvállaló pártszervezet is. A legtöbb vidéki SZDSZ-szervezet, így a gödi sinces

Merénylet a város ellen!

A Hirtlevél első számában ígyekeztem felhívni a figyelmet az elfogadás előtt álló Településszervezeti Terv részletre, Merénylet a város elleni címmel. Be kell ismennem, hogy a veszélyt jelentős mértékben alábecsültem. Az, hogy a város jövőjét 10 évre meghatározó településszerkezeti tervet úgy szavazták meg derék képviselőink, hogy egész egyszerűen nincs kész, nos, az álmomban se jutott volna eszembe. A képviselőinket a szavazáskor mindösszesen egy halvány ígéretfelével kellett beérinteni:

„Majd a tervező úr egysegés szerkezethez foglajja később, hogy most mit szavaztak meg.”

Tartányi Judit

könyvű helyzetben. Szimpátrázásunk gyakran olyan kérdéseket tesznek fel, amelyekre a mi választásunk szembemennék „nagyjaink” választással. Ilyen például a gödi MSZP-vel való viszonyunk is. Ugy tűnik, hogy a gödi MSZP kezd egészen veszélyes vizekre evezni, amikor megkérdőjelezte a törvényes rendet, cirnikusan, „saját hatáskörben”, természetesen felülhíral, figyelmen kívül hagy hatálys jogszabályokat, törvényeket.

Ma már igazolva lájtuk, hogy jó döntésünk volt a koalíció felmondásai Erdékes módon azonban épp a gödi FIDESZ-MDF csapat találta erkölcsileg elfogadhatónak az SZDSZ által otthagytot koalíciós szerepkör felvállalását. Ugy tűnik, a hatalomban maradás elveszi a józan felelőképeséget. De ez minősítse a Lenker-Markó-Salomon triumvirátust.

Két esztendeje az Orbán-Torgyán kormányt leváltó hangulat lendülete Gödön is győzelemhez segítette a szocialistákat, de senki sem gondolt arra, hogy két év múlva rá kell dobbanie: ráköt fogott. Azért, hogy ez megtörténhetett, a gödi SZDSZ is okolható. De hogy ez még egyszer ne történhessen meg, abban ugyancsak szerepe van az SZDSZ-nek. Nincs választásunk: szembe kell helyezkednünk a város jelenlegi szocialista kiskirályával, még ha ez esetlegesen nem is lesz Inyére pártunk budapesti vezetésének.

Mi élünk itt, mi látjuk, mi folyik itt.

Hívunk hát mindenkít, korost és ifjat, holgyet és urat, hogy legyenek társaink e harcban. Dolgozzunk együtt városunk szebb jövőjéért – nem mutyizós alapon! Gödön még él a régi SZDSZ-szlogen :
Tudjuk, merjük, tesszük!

Göd, 2004. július 14.

Dr. Modylinger Pál elnök Gödi SZDSZ Szervezet

Áljon itt azokrak a képviselőink a neve, akik beérték ezzel az acsprító ígérettel:

Lenkei György, Markó József, Viték Árpád, Kasza Lajos, Pinczehelyi Tamás, Sógor András László, Krizslicz István, Pongó István, dr. László Domokos, Salamon Tamás, Hlyés Gizella, Madri József, Sándor István.

Kérjük olvasóinkat, jegyezzék meg ezt a névsort, és két év múlva jól gondolják meg, megérdemlik-e ezek az emberek a bizalmukat! Megérdemlik-e a szavazataikat olyan képviselő, akik úgy szavaztak egy városunk jövőjét, az életünket hosszú évekre meghatározó ügyben, hogy fogalmuk sem volt róla, hogy valójában mit is szavaznak meg. A szerk.